

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 党的十九届六中全会精神在新区

工委区委宣讲团和区专家学者宣讲团到张家楼街道、灵山岛省级自然保护区、区总工会、区工商联、区妇联宣讲党的十九届六中全会精神

立足岗位 履职尽责 推动各项工作再上新台阶

□本报记者 周莹 宋迎迎
谭宁 王培珂

根据工委区委统一安排部署,近日,工委区委学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲团、全区学习贯彻党的十九届六中全会精神专家学者宣讲团分别到张家楼街道、灵山岛省级自然保护区、区总工会、区工商联、区妇联宣讲。

工委区委宣讲团成员、工委全面深化改革委员会办公室常务副主任、区机构编制管理研究中心主任崔锦涛到张家楼街道作宣讲报告。崔锦涛从“深刻认识全会的重要性”“感悟百年党史,从奋斗历程中汲取力量”“永葆初心使命,继续埋头苦干勇毅前行”等方面,全面细致地解读了六中全会精神。报告既有深入浅出的理论阐述,又有实践层面的探索思考,对全街上下更好地理解把握六中全会精神具有重要的指导意义。张家楼街道将进一步用全会精神统一思想、统一意志、统一行动,牢记初心使命,重整行装再出发,奋力书写乡村振兴齐鲁样板先行区的新篇章,倾力打造更有实力的样板示范、倾力擘画更有颜值的美丽乡村、倾力书写更有质感的民生答卷,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

在灵山岛省级自然保护区,工委区委宣讲团成员、管委办公室副主任

张伟紧扣六中全会精神,以翔实的资料、真实的感受、深刻的讲解,生动解读了六中全会精神。灵山岛保护区党员干部纷纷表示,下一步,将深入学习领会,准确把握全会精神实质;加强组织领导,扎实做好全会精神的宣传贯彻,成立多支宣讲队伍,组织开展分领域多层次的宣讲活动,推动全会精神深入人心;强化实践运用,将学习贯彻全会精神与促进保护区经济发展、生态环境保护、民生工程建设和社会治理融合等工作紧密结合,坚持陆岛统筹、一体联动,奋力打造“商圈共建、陆海共治、群众共享”的自然保护区“西海岸样板”。

在区总工会,区专家学者宣讲团成员、工委党校高级讲师崔坤家从“党的百年奋斗的光辉历程和重大成就”“党的百年奋斗的历史意义和历史经验”“以史为鉴、开创未来的重要要求”等方面对六中全会精神进行了全面宣讲和深入阐释。区总工会广大党员干部表示,此次宣讲对全体干部职工履职尽责、发挥水平具有很强的指导、引领作用,让大家更加有方向、有信心、有力量地阔步向前。下一步,要深入学习贯彻全会精神,做到学深悟透,全面领会精髓要义,沿着习近平总书记指引的方向推进工会改革,发挥工会作用;要做到联系实际,全面落实全会精神,做到立学立行;要引领职工听党话、跟

党走,竭诚服务职工群众,推动新时代工会工作高质量发展。

区专家学者宣讲团成员、工委党校科研部副主任、高级讲师周志胜到区工商联作宣讲报告。周志胜以《以史为鉴,面向未来》为题,从“深刻把握学习十九届六中全会精神的关键点”“深刻把握党的百年奋斗重大成就和历史意义”“深刻把握新时代的历史性成就和历史性变革”“深刻把握党的百年奋斗历史经验和实践要求”四个方面深入解读了六中全会精神。区工商联广大党员干部纷纷表示,将认真领会全会精神实质,切实把党的百年奋斗重大成就和历史经验转化为奋进新征程的强大动力,立足岗位、扎实工作,为推动新区民营经济高质量发展贡献力量。

区专家学者宣讲团成员、工委党校党史党建教研室副主任、讲师孙德朋走进区妇联作宣讲报告。孙德朋以“历经百年奋斗 成就百年辉煌 启航第二个百年新征程”为主题,从“《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的基本框架”“党的百年奋斗历程和重大成就”“新时代的中国共产”等方面深入解读了六中全会精神。区妇联党员干部纷纷表示,将以此次宣讲为契机,紧密结合当前实际,进一步深化对全会精神的学习宣传和贯彻落实工作,推动全会精神落地生根。

草莓大棚里来了宣讲员

红石崖街道深入基层开展面对面宣讲,把全会精神送到百姓家门口

□本报记者 李涛
本报通讯员 杜飞楠

“现在,党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。咱们大伙儿还得撸起袖子加油干,用小草莓撬动咱合作社大发展。”话音刚落,就响起阵阵掌声,近日,红石崖街道雷家店子股份经济合作社居民薛敬平的草莓种植大棚好不热闹,走进一瞧,原来是西海岸新区乡村振兴工作队驻雷家店子股份经济合作社第一书记庄在大棚里开展党的十九届六中全会精神宣讲。虽然时值冬日,但棚内却是温暖如春,参加宣讲的乡亲们热情似火。

“宣讲走进我们草莓种植大棚,用通俗易懂、深入浅出的语言向乡亲们阐述党的十九届六中全会精神,让大伙儿感觉到干劲十足,奔头满满。”雷家店子股份经济合作社党支部书记孙连有激动地告诉记者。

雷家店子草莓种植历史已有近30年,为了让草莓成为致富“红珍珠”,雷家店子打造了“红莓先锋”党建品牌。在乡村振兴工作队助力下,社区党员们发挥率先垂范、先行先试的带头作用,积极学习科学种植模式,带动其他村民参与现代草莓种植,如今形成了多样化的草莓品种体系和绿色健康的产业模式,成为红石崖街道特色产业品牌。2020年,雷家店子合作社通过草莓种植,发展观光旅游采摘,全

合作社草莓种植产业收入突破900万元,单个大棚收益突破15万元,作为草莓产业推动乡村振兴的亲历者和受益者,参加宣讲的村民们感触颇深。

党的十九届六中全会召开以来,红石崖街道深入学习宣传贯彻全会精神,积极开展宣讲工作,通过组建街道机关干部宣讲团、百姓宣讲团和文艺宣讲团、基层党组织书记宣讲团等方式,深入基层开展面对面宣讲。其中,街道重点发挥基层党组织书记宣讲带动作用,通过自身带领群众开展脱贫攻坚、推动乡村振兴、奋斗美好生活的经历,深入浅出、通俗易懂地宣传阐释全会精神,推动广大干部群众把思想和行动统一到全会精神上来,确保全会各项决策部署落地生根。

青岛自贸片区——

线上推介重点项目 加强国际经贸合作

□记者 刘腾 报道

本报讯 近日,由山东省外办联合美国各大驻华机构举办的“感知新山东——美国驻华机构中国(山东)自贸试验区线上齐鲁行”活动成功举办。美国阿肯色州亚洲商会、佐治亚州港务署等驻华机构代表线上参加了此次活动。

活动期间,青岛自贸片区围绕创新赋能新发展、开放引领新经济、自由便利新举措进行主题推介;围绕国际资本配置、资金配置、资材配置、技术配置、人才配置、服务配置六大发展方向对青岛国际资源配置中心北片区核心载体海辰园项目进行了重点推介。下一步,青岛自贸片区将继续加深与国际经贸机构的合作,建立对外经济技术合作交流平台,加深区域间企业在投资、贸易等领域的交流合作,以扩大开放促进国际资源配置,形成区域联动、产业互通、资源共享的国际区域合作发展体系。

新区防震减灾工作 再获“全省先进”

□记者 李宛遥 报道

本报讯 近日,山东省地震局印发《关于2021年度全省县级防震减灾工作考核结果的通报》,西海岸新区应急管理局再获全省县级防震减灾工作年度考核先进单位,我区防震减灾工作已连续21年获得此项殊荣。

据介绍,西海岸新区充分发挥“大应急”统筹协调优势,将18个危化品企业及9个大型超市作为企业预案编制的重中之重,指导企业制定应急流程和处置方案,实现一企一案,大幅提升预案的科学性、可操作性。此外,新区以抗震救灾指挥部成员单位、危化企业、中小学校和21个地震安全示范社区演练为龙头,带动演练全方位、多层次推开。今年以来全区开展实战演练、桌面推演等形式多样的演练活动近200次,参演人数12万余人次,各部门、各单位地震应急处置能力得到大幅提升。

(上接第一版)生物医药等新兴主导产业聚势而起,产业结构不断优化,发展活力持续增强。五家渠开发区是新疆生产建设兵团发展速度最快、最具成长潜力的区域之一。此次合作共建是发展所需、优势互补、互利互惠,必将为双方长远发展激发新活力、注入新动能。

“面对新任务、新要求,青岛开发区愿与五家渠开发区一道,更加紧密携手起来,积极推进合作共建落地落实,形成共赢发展‘一条心’,画好产业协同‘一张图’,下好资源共享‘一盘棋’,为辐射带动区域发展作出新贡献。”青岛开发区有关负责人表示。

(上接第一版)产业数字化步伐,以青岛市千兆城市创建打牢数字经济底座,围绕京东方、富士康等重点数字经济项目加快打造千亿级“芯屏”产业,围绕“一网通办”等打造整体高效的数字政府,围绕智慧教育等打造智慧便民的数字社会,全力打造数字经济发展的“西海岸样板”。

会上,西海岸新区与中国信通院签署合作协议,双方将充分发挥各自

优势,围绕现代产业体系构建、制造业集群培育、数字化赋能、平台化治理、低碳转型等领域开展多方面合作,共同探索打造国家智库与地方经济深度合作新模式,助力新区打造工业经济高质量发展新生态。中国信通院还发起“中国县域工业高质量发展协作共同体倡议”,将致力于共同打造中国县域工业协同创新机制、落实强国战略、推动转型升级、打破区域壁垒,开启县

域工业奋进新征程。

当天下午的分论坛回顾了中国工业的十年,并发布新书《2020年中国工业发展报告》,与会人员围绕“双碳”目标下的中国工业发展进行研讨。与会人员还实地参观了青岛华大智造极创科技有限公司、卡奥斯COSMOPlat平台、莱茵科斯特智能科技(青岛)有限公司、青岛海尔洗涤电器有限公司。



更多新闻资讯
请关注
西海岸传媒客户端